

3 Taxa auto dispare de miercuri!
Liber la înmatriculări, până la introducerea sistemului cumulativ de taxe



5 Confort Urban SRL Constanța va avea un Consiliu de Administrație provizoriu
 În ședința Consiliului Local Municipal Constanța din 31 ianuarie, aleșii locali urmează să voteze și proiectul de hotărâre privind organizarea Consiliului de Administrație al SC Confort Urban SRL Constanța.



4 Primăria lui Decebal Făgădău blochează proiectul imobiliar din stațiunea Mamaia al deputatului constănțean Radu Babuș



Timbrul de mediu va fi eliminat, începând de miercuri, 1 februarie.

LUNI,
30 IANUARIE 2017
 preț: 1 leu



Sunteți de acord cu reintroducerea serviciului privind ridicarea automobilelor parcate neregulamentar?

DA
NU

Pentru ce folosește SPIT avocați și consultanță juridică. De ce nu s-au prezentat avocații și în dosarul „taxa de liniște“?!



Pagina
2

Consiliul Local aprobă un nou transfer al clădirii Cazinoului către CNI. Reabilitarea, blocată de contestații în ultimii doi ani 2



Presupusul jaf de 100.000 de euro de la Năvodari, „răsplătit“ cu peste 40 de ani de închisoare 3



Aleșii locali trebuie să se pronunțe, în ședința Consiliului Local Municipal de marți, cu privire la aprobarea achiziției serviciilor juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare de către Serviciul Public de Impozite,

Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local Constanța (SPITVBL), în vederea apărării intereselor acestei instituții. În referatul de fundamentare care însoțește proiectul de hotărâre al CLM se precizează că, deși la nivelul Serviciului Juridic al SPIT

își desfășoară activitatea trei funcționari publici, dintre care un consilier juridic, grad asistent, un inspector asistent și un referent superior, aceștia nu fac față spețelor în care SPIT-ul condus de Virginia Uzun trebuie să se apere în diverse dosare.

EDITORIAL

Cultura noastră cea de toate zilele

Mirela STÎNGĂ **2**

Când eram în școala primară, descoperisem printre cărțile fratelui meu, „seminarist“ la Tulcea, o revistă care se numea „Pâine și apă pentru suflet“. Acest titlu l-am transformat, de-a lungul anilor, într-un fel de deviză, într-un motto, care a devenit pentru mine definiția culturii

Corina Corolevschi, din Constanța, printre participanții la ceremonia căsătoriei fiului cel mare al lui Adrian Năstase 7



Un nou spital în Constanța, deschis de medicii Rușa, Danteș și Raica. Va trata pacienți cu afecțiuni oncologice **4**

Ion Marius Rușa, Florian Danteș, Dan Mugurel Raica, asociați în SC Euromaterna SA, au obținut, pe data de 27 ianuarie, de la Primăria Constanța, autorizația de construire cu obiectul „Construire imobil P- P+3e - unitate medicală, împrejmuire teren, siglă semnalizare, organizare de șantier“.

Iată noua rețea școlară a municipiului Constanța! Proiect în Consiliul Local Municipal Constanța **5**

Pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Municipal Constanța din 31 ianuarie se află și proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular din municipiul Constanța pentru anul școlar 2017-2018. Inițiatorul proiectului de hotărâre este primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău. Astfel, 74 de unități de învățământ de stat vor avea personalitate juridică, în timp ce alte 35 de unități vor fi arondate, neavând personalitate juridică.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii artiști ai Constanței (XXVIII) **4**

Din anul 1979 și până în 1989, maestrul Paul Staicu și-a unit destinul cu cel al Orchestrei Simfonice din Constanța, orchestră care se afirmă cu reperițiune în viața muzicală a țării, dar și în cea internațională, prin realizarea unor turnee de succes în Spania, SUA, Italia, Egipt. Carmen Tegzeșiu îl evocă în cuvinte calde ca pe un om bun, preocupat de formarea umană a celor o sută de instrumentiști, dornic să le arate frumosul, să-i facă să înțeleagă muzica, rostul artei în viață. Perfecționist, autoritar la pupitru, vesel în pauzele dintre repetiții.